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Ačkoli i rok 2021 byl poznamenán epide-
mií covid-19, která značně poznamenala 
životy nás všech a omezovala také chod 
Úřadu městského obvodu Vítkovice, do-
kázali jsme i v tomto roce čerpat nemalé 
finanční prostředky z veřejných a poprvé 
také ze soukromých zdrojů, které byly vy-
užity na zvelebení obvodu a zpříjemnění 
života našich obyvatel. 

Z  rozpočtu statutárního města Ostravy 
jsme čerpali investiční neúčelovou dotaci 
ve výši 10,159 milionu korun. Největší část 
dotace byla použita na výkup nemovitos-
tí, a to bytového domu v ulici Erbenova 
a budovy v blízkosti základní školy v ulici 
Šalounově, která bude v budoucnu sloužit 
k jejímu rozvoji. Další finanční prostředky 
byly investovány do výstavby části kolum-
bária na veřejném pohřebišti, vybudování 
agility parku v sadu Jožky Jabůrkové, po-
řízení dvou osobních automobilů, z nichž 
jeden bude sloužit odboru sociálních věcí, 
rozšířili jsme společné televizní antény na 
bytových domech v ulici Rudné a pořídi-
li samojízdnou sekačku pro lepší údržbu 
městského obvodu. 

V rámci projektu statutárního města Os-
travy s názvem Sociální bydlení ve městě 
Ostravě bylo našemu městskému obvodu 
poskytnuto z rozpočtu města 112 tisíc ko-
run na úpravu bytů pro cílovou skupinu 
osob, které se ocitnou v  krizové životní 
situaci, například z  důvodu předchozích 
dluhů, ztráty zaměstnání, výpovědi z bytu, 
domácího násilí apod. 

Statutární město Ostrava každoročně 
poskytuje dotace na prevenci kriminali-
ty. Městský obvod Vítkovice v  roce 2021 
uspěl se dvěma projekty. Šlo o projekt 
Prevence sportem na víceúčelovém hřiš-

Rozpočet na rok 2022
Rozpočet městského obvo-

du Vítkovice schválilo zastu-
pitelstvo 13. prosince 2021 na 
svém 21. zasedání. V roce 2022 
bude městský obvod hospo-
dařit s rozpočtem ve výši 236 
milionu korun. Oproti schvá-
lenému rozpočtu na rok 2021 
došlo k  nárůstu výdajů o 71 
milionů korun, což je způsobe-
no zejména navýšením finanč-
ních prostředků na plánované 
investice. V  letošním roce by-
chom měli zahájit výstavbu 
nové obřadní síně na veřejném 
pohřebišti, která bude hraze-
na částkou 35 milionů korun 
z  úvěru přijatého v  roce 2021 
a částkou 35 milionů korun 
z  účelové investiční dotace 
statutárního města Ostravy. 
Ze zbývající části úvěru bude 
hrazena pokračující revitaliza-
ce bytového domu Štramber- 
ská 10. 

Mimo výše uvedené investice 
je pro rok 2022 naplánováno 
také vybudování odborných 
učeben Základní školy Ostra-
va-Vítkovice. To bude následně 
proplaceno z  dotace v  rámci 
92. výzvy  IROP – Infrastruktu-

I v roce 2021 jsme čerpali dotace
ti na ulici Halasova a červencový projekt 
Hrajeme si bez rozdílů, za který obvod zís-
kal čestné uznání v soutěži o nejlepší pro-
jekt prevence kriminality na místní úrovni, 
jenž každoročně pořádá odbor prevence 
kriminality Ministerstva vnitra ČR.  Z roz-
počtu města byly tyto projekty podpořeny 
částkou ve výši 294 tisíc korun. 

Ze státního rozpočtu byly v  roce 2021 
čerpány dotační prostředky na volby do 
Parlamentu ČR ve výši 186 tisíc korun  
a na sčítání lidu ve výši 66 tisíc korun. Na 

nictvím efektivního a cíleného využití ná-
strojů a opatření aktivní politiky zaměstna-
nosti. Vzhledem k epidemii covid-19 jsme 
čerpali ze státního rozpočtu také finanční 
prostředky na odměny za odvedenou prá-
ci v době epidemie pro pracovníky pečo-
vatelské služby a pracovníky vykonávající 
sociální práci v celkové výši 351 tisíc korun. 

Na výkon pečovatelské služby jsme 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje obdr-
želi dotaci ve výši 560 tisíc korun.  

Statutární město Ostrava podpořilo svý-
mi dotačními finančními prostředky pla-
vecký výcvik žáků naší základní školy ve 
výši 144 tisíc korun a mateřské škole byla 
z rozpočtu města poskytnuta kompenza-
ce za prominuté úplaty za vzdělávání ve 
výši 43 tisíc korun.  Na svou činnost ob-
držel obvod z městského rozpočtu částku 
33,13 milionu korun a město také z  části 
kompenzovalo ztrátu příjmů z  nájmů ne-
bytových prostor v souvislosti s epidemií 
koronaviru ve výši 16 tisíc korun. Oproti 
minulým letům také došlo k novému způ-
sobu rozdělení výnosu daně z hazardních 
her, které našemu městskému obvodu vy-
nesly částku 237 tisíc korun. 

V  roce 2021 jsme se poprvé zapojili do 
Tematické výzvy společnosti OZO Ostra-
va, s.r.o., na projekty OZO hřiště a Myslí-
me na vás, senioři, do které jsme se hlásili 
s  projektem vybudování jednoduchého 
fotbalového hřiště s  workoutem, na nějž 
jsme získali dotaci 112 tisíc korun, a s pro-
jektem Úprava zahrady v Domově senio-
rů Ostrava-Vítkovice, který byl podpořen 
částkou ve výši 72 tisíc korun.

Texty na straně: 
Lenka Šindlářová, 
vedoucí odboru financí a rozpočtu

ra základních škol pro uhelné 
regiony, kterou jsme za tímto 
účelem v  roce 2020 získali. 
Veřejné pohřebiště bude kro-
mě výstavby nové obřadní síně 
dále zvelebeno také vybudo-
váním další části kolumbária, 
nových cest, chodníků a plo-
tu. V oblasti bytového hospo-
dářství je naplánována změna 
zdroje vytápění v  bytových 
domech v ulici Rudná a připra-
vujeme také rekonstrukci by-
tového domu Tavičská 34. 

Částka 132 milionu korun 
je vyčleněna na běžné výda-
je související s  činností úřadu 
městského obvodu. Finanč-
ní prostředky jsou určeny na 
správu bytového a nebyto-
vého fondu, údržbu a provoz 
veřejného pohřebiště, opravy 
a údržbu cest, chodníků a po-
zemků, které městský obvod 
spravuje, úklid a údržbu ve-
řejné zeleně apod.  Významná 
část z  této částky slouží také  
k zabezpečení poskytová-
ní sociálních služeb a péče 
občanům, podporu základní  
a mateřské školy, organizaci 
sportovních a kulturních akcí 

a dalších činností, které mají 
zpříjemnit a zjednodušit život 
našich občanů. 

K  pokrytí plánovaných vý-
dajů nám mimo přijatý úvěr  
a dotace na výstavbu obřadní 
síně slouží také vlastní příjmy, 
které jsou pro rok 2022 pláno-
vány ve výši 74 milionů korun. 
Vzhledem k tomu, že na Úřad 
městského obvodu Vítkovice 
je přenesen také výkon veřej-

né správy, tvoří významnou 
část příjmové části rozpočtu 
rovněž dotace poskytované ze 
státního rozpočtu. Společně 
s  dotacemi z  rozpočtu statu-
tárního města Ostravy se tato 
částka pro rok 2022 pohybuje 
kolem 60 milionů korun. Scho-
dek rozpočtu bude financován 
z  úspory peněžních prostřed-
ků za minulá léta. 

Foto: Lenka Gulašiová

výkon státní správy, včetně dotace na ve-
řejné opatrovníky, obdržel městský obvod 
finanční prostředky ve výši 4,605 milionu 
korun, na výkon sociálně právní ochrany 
dětí dotaci ve výši 3,960 milionu korun, 
na výkon sociální práce mimo agendu so-
ciálně právní ochrany dětí dotaci ve výši 
1,561 milionu korun a z Úřadu práce ČR na 
podporu aktivní politiky zaměstnanosti 
bylo uhrazeno 946 tisíc korun. Vzhledem 
k  zapojení městského obvodu Vítkovice 
do Evropského operačního programu za-
městnanost jsme obdrželi také dotaci ve 
výši 450 tisíc korun ke zvýšení zaměstna-
nosti nezaměstnaných osob, nebo osob 
ohrožených na trhu práce, a to prostřed-
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EDITORIAL

Vážení občané obvodu, 
čtenáři zpravodaje,
máme za sebou rok, který kvůli ko-

ronavirové pandemii nebyl pro nikoho 
z nás jednoduchý. O to víc jsem hrdý 
na to, co všechno se nám ve Vítkovi-
cích podařilo i v tomto náročném ob-
dobí. Nebylo toho málo, o čemž svědčí 
výčet stěžejních aktivit, který najdete 
na vnitřní dvoustraně zpravodaje. Jde 
pouze o to nejpodstatnější, co se ve-
dení vítkovické radnice povedlo v roce 
2021 realizovat. Děkuji svým kolegům 
z  rady obvodu i zastupitelům, kte-
ří zmíněné projekty a investiční akce 
podpořili a umožnili tak další rozvoj 
Vítkovic!

K  tomu dobrému, co se podařilo, 
patří například pokračování smlouvy 
s Dolními Vítkovicemi (DOV), jež byla 
poprvé podepsána loni. Na rok 2022 
byla z  500 tisíc korun navýšena na 
700 tisíc, takže vítkovické mateřské  
i základní škole umožňuje  ještě inten-
zivněji využívat nejrůznější vzděláva-
cí programy. Jde o investici obvodu 
především do budoucnosti dětí a do-
spívajících, jimž zmíněné projekty při-
nášejí inspiraci i rozšíření pohledu na  
jejich další životní perspektivu. Sou-
částí smlouvy jsou i různé aktivity 
obvodu realizované na území DOV, 
k nimž patří například oblíbené lampi-
onové průvody.

Zatím nám však daný epidemio-
logický stav bohužel příliš nepřeje,  
i proto jsme se rozhodli přerušit pří-
pravy plesu obvodu. Přesto věřím, že 
se pandemická situace letos uklid-
ní natolik, abychom mohli nejen na-
plno využít možnosti dané uvede-
nou smlouvou, ale také se pustit do 
dalších společenských, kulturních  
a sportovních akcí, na nichž bychom se 
mohli společně potkávat. 

Vážení spoluobčané, velmi si přeji, 
aby nás všechny  novým rokem pro-
vázelo pevné zdraví, klidná mysl, hu-
mor a nadhled. Ať Vítkovice, které 
jsou srdcem Ostravy a naší srdcovou 
záležitostí, vzkvétají a jsou bezpečným  
a útulným domovem nás všech!

Richard Čermák, starosta 
městského obvodu Vítkovice

Poslední loňské miminko a první letošní
Posledním miminkem narozeným v roce 2021 v Nemocnici AGEL Ostrava-Vítko-

vice byl Dominik s číslem 1460. Narodil se 31. prosince v 17.25 hodin a měl 50 cm  
a 3 260 g.

První novorozencem nového roku je Matyáš. Narodil se 1. ledna 2022 ve 3.09 hodin 
a měl 51 cm a 4000 g. Obě děti, jež se ve Vítkovicích staly symboly ukončení staré-
ho roku a začátku nového, přivítal starosta obvodu Richard Čermák a předal jejich 
rodičům dárky připomínající tento slavnostní okamžik.                                        -red-

Dominik s rodiči.

Foto: archiv Nemocnice 
AGEL Ostrava-Vítkovice

Rada městského ob-
vodu Vítkovice loni roz-
hodla, že bude obdarová-
vat nejen první miminko 
narozené ve vítkovické 
porodnici, ale také prv-
ního vítkovického ob-
čánka. Tím se letos stala 
Natálka, které starosta 
Richard Čermák předal 
7. ledna dárek. Natálce  
i mamince Lucii a celé ro-
dině přejeme pevné zdraví  
a mnoho životních úspě-
chů!                               -tr-

  Foto: archiv nemocnice

Letošní první občánek Vítkovic
Slavnostní okamžik Matyáše.
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Nastal zimní čas. Mnoho 
zvířátek ukládá své zásoby 
do pelíšků a  také broučci si 
museli hledat místečko, kde 
přespí studenou zimu. 

V naší školce máme dvě tří-
dy, z nichž jedna se jmenuje 
Broučci. Děti mají hmyzího 
maskota Bibinku a naučily se 
s  ní krásnou básničku s  po-
hybem. Broučci jsou zkrátka 
jejich patroni. Do naší druhé 
třídy chodí sice Medvídci. Ale 
protože jsou všichni kamará-
di a vzájemně si pomáhají, 
rozhodli se Medvídci pomoci 
Broučkům a všichni společně 
jsme se pustili do pomáhání 
těm opravdovým broučkům 
na naší školní zahradě. 

Na podzim stromy  zlátly  

Malý řemeslník v Dolních Vítkovicích
Svět techniky v  Dolních 

Vítkovicích už několik let na-
bízí předškolním děte, skvě-
lý projekt s  názvem Malý 
řemeslník. Lektoři tohoto 
projektu přijíždějí do školek  
a po dobu 5 týdnů (vždy jed-
nou týdně) pracují s  dětmi  
a rozvíjejí jejich manuální 
zručnost, logické myšlení, 
zájem o rukodělnou práci. 
Prostě jde projekt, který si 
chce vyzkoušet každé dítě. 

V našem případě však mělo 
provedení projektu jeden 
velký zádrhel. Mateřská ško-
la, která se projektu účast-
ní, musí po dobu 5 týdnů 
uskladnit 6 dětských ponků 
se svěráky. Ale to v  našich 
malých budovách opravdu 
nešlo… Naštěstí se ale našlo 
řešení! Před rokem se vedení 
městského obvodu Vítkovice 
dohodlo s Dolními Vítkovice-
mi na spolupráci především 
při tvorbě a realizaci speci-
álních vzdělávacích progra-
mů pro základní a mateřské 
školy, kde je městský obvod 
zřizovatelem.

„Cink, cink, buch, buch…,“ 
ozývá se za dveřmi. „Co to 
je? Kdo to je?“ ptají se děti 
potichounku paní učitelek. 
Dveře se otevírají a dovnitř 
vchází Mikuláš, za nímž se 
šklebí malý čertík.

„Do pekla si tentokrát ni-
koho neodneseš, protože 
máme ve školce samé hodné 
děti!“ volají paní učitelky na 
čerta. Všechny děti zazpíva-
ly Mikuláši písničky, trochu 
si popovídaly i s  čertíkem a 
dokonce zatančily i tanec 
,Bu bu bu… Mikuláš a čert si 

Tato dohoda nám umožnila 
domluvit změnu v zaběhlém 
programu Světa techniky  
a projekt Malý řemeslník se 
pro naše školky konal přímo 
ve Světě techniky.

Děti byly nadšené. Na ka-
ždé lekci si samy, jen s  ma-
lou pomocí lektora, vyrobily  
a domů odnesly hotový vý-
robek. Ze dřeva zhotovily 
udici, loď, letadlo, magne-
tické auto, z  plastu a kovu 
vyrobily robota. Děti se po-
stupně seznamovaly s  pra-
covním nářadím, vyzkoušely 
si řezání, zatloukání hřebíků, 
šroubování, začišťování dře-
va brusným papírem a záslu-
hou skvělých lektorů Mirky  
a Radima zvládly všechny 
potřebné pracovní činnosti.

Protože nás chodilo  
12 a v jedné skupině pracova-
lo pouze 6 dětí, měla druhá 
skupinka vždy připravenou 
zajímavou činnost – hrá-
li jsme si v  dětském Světě 
techniky, navštívili expozice 
Světa techniky – Večerníček 
a království pohádek, Svět ci-

vilizace, Svět přírody a tech-
nickou U6.

Mrzí nás, že v současné si-
tuaci se akce účastnily pou-
ze děti z  mateřských škol 
Prokopa Velikého a Erbeno-
va, které dokázaly do Světa 
techniky dojít pěšky, protože 
jsme nechtěli riskovat cesto-

vání hromadnými dopravní-
mi prostředky. Snad to vyjde 
příště. 

Děkujeme Světu techniky 
za perfektní akci a městské-
mu obvodu Vítkovice za ak-
tivitu, která nám zapojení do 
tohoto projektu umožnila. 

Ema Hýžová

z  nás tentokrát udělali vel-
kou legraci. Nepřinesli žádné 
dobroty, dětem se omluvili, 
že je po cestě někde ztrati-
li a odjeli. Děti byly doslova 
opařené! Ovšem jen do doby, 
než jsme si přečetli vzkaz, že 
dárečky si musíme najít ve 
školce. Teprve pak se jejich 
očka rozzářila a vrhly se na 
hledání. Samozřejmě že Mi-
kuláš na nikoho nezapomněl.

Tak zase za rok, svatý Mi-
kuláši!

MŠ Kořenského
Foto: Archiv MŠ

MIKULÁŠ VE ŠKOLCE
a listí opadalo a my jsme  
18. listopadu broučkům po-
svítili vlastnoručně vyrobe-
nými lucerničkami, abychom 
je doprovodili k zimnímu 
spánku. Vyrazili jsme po ces-
tě označené   obrázky zvířá-
tek a společně plnili úkoly. 
Nakonec jsme zazpívali uko-
lébavku, popřáli broučkům 
krásné sny a šťastné shle-
dání zase na jaře. Dětem se 
zábavné dopoledne velice 
líbilo, zopakovaly a upevnily 
si vědomosti a získaly nové 
poznatky o životě v  hmyzí 
říši. Nenásilným způsobem 
se učily respektovat a chránit 
živou přírodu a náramně se 
při tom bavily.   

MŠ Obránců míru

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení občané, 
příznivci Vítkovic a sousedé,
pevně věřím, že rok, do kterého 

jsme společně vstoupili, přinese více 
dobrého než dva předchozí, že bude-
me všichni mít více prostoru na práci 
i na nejrůznější volnočasové aktivity. 

O tom, jak důležité  
a obohacující je dříve obyčejné a dnes 
tak vzácné setkávání s lidmi, jsem se 
znovu přesvědčil 17. prosince, kdy 
jsem se vypravil do Domova Magno-
lie, abych zde za vedení obvodu pře-
dal vánoční dárky. Po domluvě s ře-
ditelkou domova Andreou Gibejovou 
jsme s kolegy vybrali měkké polštářky 
v neutrálních barvách. Reakce klientů 
domova, v jejichž blízkosti jsem strá-
vil opravdu hezké okamžiky, byly ve-
lice bezprostřední a milé a bylo znát, 
že dárky byly díky radě paní ředitel-
ky dobře zvoleny a přijdou seniorům 
vhod. Adventně vyzdobený Domov 
Magnolie, radost  obdarovávaných  
i možnost popovídat si s nimi mě tý-
den před Štědrým večerem příjemné 
naladily a pocit pohody, který jsem si 
odtud odnesl, mě už neopustil.

PLÁN ZIMNÍ ÚDRŽBY
Zimní údržbu ko-

munikací ve Vítkovi-
cích provádějí spo-
lečnosti Ostravské 
komunikace a Do-
pravní podnik Ost-
rava a rovněž Úřad 
městského obvodu 
Vítkovice. Pokud se 
chcete s kompletním 
plánem letošní zim-
ní údržby v  ulicích 
obvodu seznámit, 
informace najdete 
na https://vitkovice.
ostrava.cz/cs/o-vit-
kovicich/aktualne/
plan-zimni-udrzby.

-red-

Aktivity v sociální oblasti
Odbor sociálních věcí Úřadu měst-

ského obvodu Vítkovice se v roce 2021 
v oblasti školství podílel na zpracování 
knihy pro žáky prvních tříd Základní 
školy Ostrava-Vítkovice a dále na tvor-
bě adventního kalendáře pro děti v ma-
teřské škole a žáky školy základní. 

Ve spolupráci se starostou Richardem 
Čermákem byl zmapován stav budov 
mateřských škol v  městském obvodu 
jako podklad pro budoucí rekonstrukci 
těchto objektů. 

Odbor sociálních věcí rovněž spolu-
pracoval s  DOV na zajišťování aktivit 
dětí mateřských a základních škol. 

Nově v odboru funguje koordinátorka 
pro sociální začleňování, která vytvá-
ří a koordinuje činnosti napomáhající 
občanskému rozvoji našeho obvodu. 
V souvislosti s tím byl proveden rozsáh-
lý sběr informací o míře spokojenosti  
a potřeb občanů městského obvodu 

formou ankety. Věříme, že získané infor-
mace pomůžou lépe cílit naše aktivity 
na potřeby vítkovických občanů. 

Byla navázána spolupráce s  Ústavem 
epidemiologie a veřejného zdraví Lé-
kařské fakulty OU. Na Moravskoslezský 
kraj byla podána žádost o finanční do-
taci v rámci programu MSK 2022 Zdra-
vé stárnutí.  Cílem je realizovat masivní 
informační kampaně o onemocnění co-
vid-19 a rozšířit tak mezi seniory odbor-
né informace. 

Společně se starostou Richardem Čer-
mákem byla iniciována série jednání 
s  Agenturou pro sociální začleňování, 
spadající pod Ministerstvo pro místní 
rozvoj ČR, o možnostech financování 
budoucích investičních a neinvestičních 
projektů z  prostředků EU, které chce 
městský obvod v budoucnu realizovat. 

Danuška Báliková
vedoucí odboru

A tak vám všem do nového roku 
přeji, ať vás jím provází zdraví i stej-
ně pohodová atmosféra, ať si užíváte 
svých blízkých, volnosti a klidu a ať se 
máte vždy čemu smát. Třeba i sami 
sobě, ono to mnohdy neuškodí… 

Petr Menšík, místostarosta 
městského obvodu Vítkovice



TÉMA MĚSÍCE Vítkovický zpravodaj

6 www.vitkovice.ostrava.cz

OHLÉDNUTÍ ZA NÁROČNÝM, 
ALE ÚSPĚŠNÝM ROKEM 2021

Vítkovice za sebou mají dvanáct opravdu akčních měsíců roku 2021, na jejichž tempu a dynamičnosti se nijak 
výrazně neprojevila ani brzda v podobě covidu-19. Zahájení rekonstrukce domu ve Štramberské ulici č. 10, který 
byl původně určen k demolici, ale už brzy nabídne komfortní byty, náročná příprava výstavby nové smuteční 
síně, jež bude moderním a především důstojným místem posledního rozloučení nejen s vítkovickými občany, 
rekonstrukce chodníků, zvelebování veřejných prostranství obvodu, nová hřiště i agility park… To je jen krátký 
výčet aktivit realizovaných na základě rozhodnutí Rady městského obvodu Vítkovice, jejímiž členy jsou starosta 
Richard Čermák, místostarostové Aleš Dobrozemský, Vojtech Kiss a Petr Menšík a radní Petr Bašek, a zastupitelů, 
kteří návrhy Rady podpořili svými hlasy.

Únor a další vlna koronavirové pan-
demie. Společně se zaměstnanci 
úřadu starosta Richard Čermák ne-
jen balil, ale i roznášel respirátory 
do schránek a domovů pro seniory 
ve Vítkovicích.

Jedním ze zásadních témat je bezpečí Vítkovic. Pod-
statná je v tomto směru spolupráce s Městskou policií 
Ostrava, jež například do okolí ulic Zengrova, Erbeno-
va, Ta vičská, Nerudova a Sirotčí vysílá asistenty pre-
vence krimi nality (viz foto). K  významným počinům 
patří také petice za přestěhování kontaktního centra 
Renarkon, kterou na základě komunikace s  dalšími 
obyvateli obvodu inicioval občan Richard Čermák. Ten 
z pozice starosty také v září jednal s Agenturou pro 
sociální začle ňování – Východ, která je především ná-
strojem v boji proti sociálnímu vylou čení. 

Vítkovický zpravodaj v dub-
nu výrazně změnil svou po-
dobu. 

Vítkovice se poprvé zapojily do Tema-
tických výzev OZO Ostrava a uspěly hned 
dvakrát! Prvním projektem bylo založení 
travnaté plochy, umístění fotbalových 
branek i menšího workoutového prvku 
a mobiliáře na nevyužívaném pozemku 
v ulici Zengrově. Záměrem je kromě ji-
ného naučit mladou generaci základním 
principům hospodaření a třídění odpa-
du. Finanční dotaci obvod získal také na 
úpravu zahrady v domě s pečovatelskou 
službou v Lidické ulici (viz snímek). 

V květnu 2021 byly zahájeny stavební práce na obnově bytového domu Štram-
berská 10. V polovině roku 2022 bude dlouhodobě evidovaným žadatelům o při-
dělení bytu nabídnuto jedenáct bytových jednotek různé dispozice, od členění 
1 + 1, 2 + 1 až po 3 + 1.
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Na ulici Sirotčí 
byly u bytových 
domů ve správě 
městského obvo-
du revitalizovány 
přístupové chod-
níky (viz foto). Na 
základě požadav-
ků občanů byly 
obnoveny stáva-
jící nevyhovující 
chodníky mezi 
bytovými domy v 
ulicích Na Obvo-
du a Sirotčí a pro-
vedeny rozsáhlé 
opravy výtluků na 
komunikacích ve 
správě obvodu. 
Kromě toho byly 
v různých místech 
vysety letničkové 
záhony.

Vedení obvodu se intenzivně zajímá o chystanou rekonstrukci budovy vít-
kovického nádraží i prostoru před ní, což přispěje k výraznému zlepšení 
prostředí zdejší lokality i k většímu komfortu bydlení.

Červnový dětský den provázelo otevření nové-
ho agility parku v sadu Jožky Jabůrkové.

Aby byl zajištěn co nejkvalitnější úklid veřejných prostor 
obvodu, Rada v průběhu roku rozhodla o pořízení pracov-
ní elektrotříkolky, rotač ního benzínového kartáče (viz foto) 
a v závěru roku také o zakoupení malotraktoru KIOTI CK3310 
a samojízdné sekačky Gianni Ferrari Turbo2. 

V polovině června se u altánu a u kašny v sadě Jožky Jabůr-
kové, před bytovými domy v ulicích Syllabova, Štramberská 
a U Cementárny, na Mírovém náměstí a na náměstí Jiřího 
z Poděbrad a rovněž u vítkovického nádraží objevily hou-
pačky, které slouží dětem i dospělým.

V červnu přijela pouť. Petropavlovská.
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Vedení obvodu rozhodlo o mimořád-
ném daru ve výši 20 tisíc korun pro 
tornádem postiženou obec Hrušky. Šlo 
o maximální částku, kterou může Rada 
schválit. Do sbírky se zapojili také za-
městnanci radnice.  

Při zachování přísných hygienických opatření v červnu bla-
hopřáli starosta a matrikářka k 105. narozeninám klientce 
Domova Sluníčko. 

O prázdninách ožily Vítkovice druhým ročníkem projektu 
Hrajeme si bez rozdílů. Ten byl nakonec oceněn v soutěži o 
nejlepší projekt prevence kriminality na místní úrovni pro rok 
2021, a to na téma prevence kriminality v době pandemie.

První školní den 
a dárek pro prvňáč-
ky – interaktivní pub-
likace, kterou vedení 
obvodu necha lo zpra-
covat po domluvě s 
vedením školy. Děti 
si do ní mohou za-
znamenávat důleži-
té momenty prvního 
roku ve škole.

Komentované prohlídky radnice (viz foto) i kostela a oslava 
100 let vítkovické porodnice, to byl zářijový Den Vítkovic. 

Na radnici městského obvodu Vítkovice se 2. října 2021 uskutečnilo tradiční vítání 
občánků. 

V říjnu vedení obvodu oznámilo, že v roce 2022 bude s pod-
porou města zahájen rozsáhlý projekt výstavby moderní 
smuteční síně. 
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Když se kvůli covidu-19 ne-
mohla uskutečnit mikulášská 
nadílka, vydali se starosta 
Richard Čermák a radní Petr 
Bašek za dětmi přímo do vít-
kovické mateřské a základní 
školy, aby jim rozdali nádher-
né adventní kalendáře. 

Městský obvod Vítkovice fi  nančně podpořil desátý roč ník 
mládežnického turnaje Ostrava Hockey Cup.

Za připomenutí stojí jak to, že se v průběhu října uskutečnil 
vedením obvodu iniciovaný průzkum spokojenosti a potřeb 
obyvatel Vítkovic. Byl zacílen na občany ve věku od 18 do 75 
let, kteří v posledních 5 letech trvale nebo nepřetržitě žijí ve 
Vítkovicích. Radnice rovněž zaznamenala výrazný úspěch v 
soutěži Úřad na cestě k rovnosti, v jejímž jubilejním 15. roční-
ku se v rámci republiky umístila na 8. místě. 

Drakiáda, halloweenský 
lampionový průvod a další 
akce zacílené na vítkovické 
rodiny s  dětmi i na školku 
a základní školu. Některé 
z  nich, například Malý ře-
meslník či Badatelské dny, 
jsou pořádány ve  spolu-
práci s Dolními Vítkovicemi 
(DOV). Dobrou zprávou je, 
že obvod a DOV se doho-
dy na partnerství i pro rok 
2022. 

Na listopadovém blahopřání jubilantům proběhla i přednáš-
ka biologa Aleše Hozáka z Ústavu epidemiologie a veřejné-
ho zdraví Lékařské fakulty Ostravské univerzity na téma Vše, 
co jste chtěli vědět o covidu-19, ale báli jste se zeptat. Očko-
vání a mýtům s  ním spojeným byla věnována i velká část 
Vítkovického zpravodaje.

Téměř před koncem roku 
2021 se podařilo uzavřít ve-
řejnou soutěž stavební úpra-
vy bytového domu v ulici 
Tavičské 34. Půjde o úpravu 
vnitřních dispozic jednotli-
vých bytů a komplexní změ-
nu způsobu vytápění vybu-
dováním centrálního zdroje – 
plynové kotelny, která zajistí 
jak vytápění bytů, tak  cent-
rální ohřev teplé vody. Práce 
na obnově vnitřních dispozic 
domu budou zahájeny v roce 
2022 a k obsazení bude nově 
připraveno sedm bytových 
jednotek. 

V závěru roku se na Mírovém náměstí rozzářil vánoční strom, 
doprovodný program však musel být kvůli epidemiologické 
situaci zrušen.

Podklady poskytly kancelář starosty a tajemníka a odbory bytový a majetkový, vnitřních věcí a správních činností, KSaHS, 
sociálních věcí. Informace byly čerpány také z Vítkovického zpravodaje a webu obvodu.

Text: Lenka Gulašiová, foto: archiv Úřadu městského obvodu Vítkovice
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POMOC, PODPORA

Charitu Ostrava a kvalitu poskytovaných slu-
žeb podpoříte zasláním DMS CHARITAOSTRAVA 
30 (nebo 60, 90) na číslo 87 777.

 Hospic sv. Lukáše a lidi v závěru života podpoříte 
zasláním DMS HOSPICLUKAS 30  (nebo 60, 90) 
na číslo 87 777.

Charitní dům sv. Františka a lidi bez domo-
va podpoříte zasláním  DMS AZYLFRANTISEK 
30 (nebo 60, 90) na číslo 87 777.

 Cena jedné SMS je 30,  60 nebo 90 korun, z vaší po-
moci obdrží vybraný projekt 29, 59 nebo 89 korun.
Více o DMS a možnosti trvalé podpory na 
www.darcovskasms.cz                         DĚKUJEME!

V Charitním středisku Gabriel – komu-
nitním centru pro seniory v Ostravě-Zá-
břehu poskytuje Charita Ostrava sociál-
ně aktivizační služby. Lidé starší 55 let 
nebo lidé se zdravotním postižením zde 
mohou v příjemném prostředí G-centra 
u náměstí SNP trávit čas v rámci pravi-
delných aktivit zaměřených na anglič-
tinu, němčinu, práci s  počítačem, kon-
diční cvičení, výtvarné činnosti,  práci 
s keramikou a dalšími materiály apod. 
Probíhají rovněž společné vycházky 
a výlety, zajímavé přednášky, besedy, 
vernisáže obrazů a fotografi í v  galerii 
G. Setkání zaměřené na trénink paměti 
s odbornou lektorkou proběhne 26. led-
na od 14 hodin. Zájemci mohou centrum 
Gabriel navštívit každý všední na adrese 
Čujkovova 3165/40a v  Ostravě-Zábře-
hu, nebo kontaktovat personál střediska 
na e-mailu: gabriel@ostrava.charita.cz, 
či tel. č.: 731 131 951. 

PROTI COVIDU
Jak už jsme informovali v prosincovém vydání zpravodaje, vedení obvodu požá-

dalo město o dotaci na pokračování projektu zaměřeného proti šíření dezinformací 
ohledně očkování proti covidu-19. „Listopadová beseda se seniory i covidová přílo-
ha ve zpravodaji měly velmi pozitivní ohlas. Rádi bychom na to navázali nejen další-
mi bezplatnými diskusemi s obyvateli Vítkovic o koronaviru a očkování proti němu, 
ale chtěli bychom využít i další cesty, jak mezi občany obvodu šířit tolik potřebnou 
osvětu,“ vysvětluje starosta Richard Čermák s tím, že o udělení dotace zatím nebylo 
rozhodnuto.                                                                                      -gl-  Foto: Jan Vlček

Charita Ostrava nabízí možnost bez-
platné účasti na semináři Jak pečovat 
o nemocného člověka v domácím pro-
středí. 

Na setkání s  profesionálními zdra-
votními sestrami Mobilního hospice sv. 
Kryštofa se dozvíte, jak zvládnout do-
mácí péči o člověka se sníženou pohy-
blivostí, částečně nebo plně imobilního 
člověka a získáte související informace 
ze zdravotní a sociální oblasti. Termín 
společného kurzu je 20. ledna od 14 do 
17 hodin v budově Hospice sv. Lukáše, 
Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. 
Podle hygienických opatření proběhne 
buď společný seminář, nebo individuální 

konzultace, které je možné dohodnout 
i v jiných termínech.

Naučíte se nemocnému podávat stra-
vu, tekutiny a léky, provádět osobní 
hygienu či polohování jako prevenci 
vzniku proleženin. Proběhnou praktic-
ké ukázky, jsou připraveny informace 
o možnostech získávání příspěvku na 
péči nebo využívání kompenzačních 
pomůcek, které pomáhají při naplňová-
ní potřeb nemocného člověka. Na kurz 
se přihlaste předem na kontaktu níže. 

Kontakt: Charita Ostrava – Charitní 
hospicová poradna, Alexandra Čubová, 
tel. č.: 731 534 002, e-mail: hospicova.
poradna@ostrava.charita.cz. 

Tříkrálová sbírka 2022

Dvaadvacátý ročník Tříkrálové sbír-
ky pořádaný Charitou Česká republi-
ka končí 16. ledna. I tentokrát může-
te podpořit záměry Charity Ostrava 
a Charity sv. Alexandra a pomoci lidem 
v nouzi. Stačí přispět na sbírkový účet 
č.: 66008822/0800 u České spořitelny 
s  variabilním symbolem: 777 988 013. 
Více na www.ostrava.charita.cz.

Zveme do komunitního centra

 Charita Ostrava hledá novou kolegyni 
nebo kolegu do týmu Charitního stře-
diska Matky Terezy a sv. Anežky České 
v  Hrabyni pro poskytování pečovatel-
ské služby a osobní asistence na pozi-
ci – pracovník sociální péče pro seniory. 
Nadále nabízíme pracovní uplatnění pro 
lékaře v  lůžkovém Hospici sv. Lukáše 
– zařízení pro lidi v  terminálním stádiu 
života a zdravotní sestru v Mobilním 
hospici sv. Kryštofa. Podrobnější infor-
mace na http://ostrava.charita.cz/vol-
na-mista/.

Charita Ostrava 
hledá nové kolegy

Jak pečovat o nemocného 
člověka v domácím prostředí
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Vánoční výzdoba, poslech koled a sledování pohádek zpří-
jemnily pobyt pacientům, kteří museli trávit advent v nemoc-
nici. Samozřejmě na ně nezapomněli ani Mikuláš se svou dru-
žinou a Ježíšek.

Velká část pacientů trávila Vánoce na covidových jednot-
kách, ale nutnost vánočního pobytu se nevyhnula ani dalším 
pracovištím, a to včetně následné péče nebo dětského oddě-
lení.

S ohledem na 
aktuální epi-
demiologickou 
situaci nemoh-
li pro hospita-
lizované paci-
enty organizo-
vat mikulášské 
a vánoční pře-
kvapení žád-
ní externisté. 
Aby to přede-
vším dětem a 
pacientům na 
následné péči nebylo líto, ujal se rolí Mikuláše a jeho družiny 
personál jednotlivých oddělení. Ochotně se zapojili i studenti, 
kteří měli na daných odděleních praxi.

Mikuláš přinesl balíčky, které nemocnice připravila individu-
álně na míru každému dítěti i s ohledem na jeho věk. Nezapo-
mněl ani na čerstvě narozené děti ležící se svými maminkami 
na oddělení šestinedělí.

Do nemocnice přišel samozřejmě i Ježíšek, který si pro 
všechny pacienty připravil drobný dáreček. Pacientům ná-
sledné péče ve spolupráci s Nadací AGEL přinesl dárek podle 
jejich osobních přání. Vzhledem k tomu, že pacienti leží na 
tomto oddělení dlouhodobě, byl prostor pro to, aby si každý 
svůj dárek zvolil a napsal o něj Ježíškovi. Jednotlivá přání si 
pak vybrali zaměstnanci Nemocnice AGEL Ostrava-Vítkovice, 
dárky zakoupili a Nadace AGEL je předala klientům oddělení.   

-ln-

Vernisáž fotografií
V  Domově Sluníčko byl už 

začátkem roku 2021 nastar-
tován pod záštitou Nadace 
ČEZ projekt, jehož cílem bylo 
10 reminiscenčních setkání 
seniorů s dětmi. Jeho nedíl-
nou součástí bylo také po-
řízení profesionálních foto-
grafií deseti klientů domova, 
které měly ukázat propojení 
mládí se stářím. 

Zakončení projektu se 
uskutečnilo v sále Domova 
Sluníčko v  pátek 12. listopa-
du. Každý z účastníků dostal 
osobní pozvánku s tím, aby si 
sám vybral někoho dalšího, 
koho by chtěl mít v onu slav-
ností chvíli po svém boku. 
V odpoledních hodinách do-
šlo k očekávanému odhalení 
velkoformátových fotogra-
fií, které nikdo z  pracovníků 
domova ani klientů předem 
neviděl. 

U každé fotografie byla ce-
dulka s pár slovy, které nám 
o sobě fotografovaní lidé 

Je již dlouholetou tradicí 
očního oddělení vítkovické 
nemocnice nabídnout kli-
entům i zaměstnancům Do-
mova Magnolie vyšetření očí 
přímo v domově. Pro klienty 
je to ulehčení bez nutnosti 
opouštět domov a pro za-
městnance úspora času.

Domov Magnolie poskytuje 
služby lidem, kteří mají sní-
ženou soběstačnost z důvo-
du onemocnění Alzheimero-
vou, stařeckou nebo vasku-
lární demencí i dalšími typy 
demence. Pro tyto klienty je 
vzhledem k jejich zdravot-
nímu stavu velmi složité ab-
solvovat vyšetření přímo v 
nemocnici.

V  letošním roce bylo bě-
hem této akce vyšetřeno 56 
osob jak z  řad klientů, tak i 
personálu domova. Všem byl 
změřen nitrooční tlak, který 
je hlavním ukazatelem rizi-
ka zeleného zákalu. Zároveň 
byly vyšetřeny i ostatní pa-
rametry oka, jako dioptrie, 
zakřivení rohovky a osa oka. 

Nemocnice AGEL Ostrava-Vítkovice přeje všem do 
nového roku pevné zdraví, rodinnou pohodu, štěstí a 
splnění všech přání. Zároveň děkuje všem svým kli-
entům za jejich důvěru a podporu.

Foto: archiv Nemocnice AGEL Ostrava-Vítkovice

prozradili, a nechybělo ani 
motto pro příští generace.

Slavnostní odpoledne za-
hájil ředitel organizace Ma-
rek Tejzr, poté převzala slovo 
zástupkyně ředitele Tereza 
Minarčíková, jež provedla 
účastníky prezentací celým 
projektem.

Jak už to na vernisážích 
chodí, každý dostal do ruky 
skleničku s přípitkem, pro 
zúčastněné bylo připraveno 
také pohoštění. Všichni se 
velmi dobře bavili a obdi-
vovali vystavené fotografie. 
Odpoledne uteklo rychle a, 
i když neradi, museli jsme se 
rozloučit. 

Každý z  fotografovaných 
klientů si na památku odnesl 
dárek ve formě profesionál-
ně upravených snímků.

Děkujeme Nadaci ČEZ za 
zprostředkování akce a na-
šim klientům za vstřícnost. 

Za ergotým Domova Slu-
níčko Petra

VÍTKOVICKÁ NEMOCNICE
Oční oddělení již tradičně provedlo vyšetření očí 
klientům i zaměstnancům Domova Magnolie

U jedné šestiny vyšetřených 
osob se objevil vyšší nitro-
oční tlak a bylo doporučeno 
pravidelné sledování u oftal-
mologa. U velké části paci-
entů bylo zjištěno zhoršení 
zraku a potřeba silnější brý-
lové korekce.                       –ln-

Vše nejlepší do nového roku!

Mikuláš na následné péči a na šestinedělí
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V pondělí 10. ledna byla zahájena oprava mostu 
na ulici Rudné u vítkovického stadionu. Tuto akci 
provázejí dopravní omezení, řidiči musejí počítat 
se zdržením a s objízdnými trasami.

Byl uzavřen most ve směru na Porubu, doprava 
je převedena do obousměrného režimu pruhů 1+1. 
Po Rudné ulici v Ostravě následně projedou pouze 
vozidla do 3,5 tuny, těžší vozidla využijí objízdné 
trasy. V první fázi   opravy bude rovněž uzavřena 
souběžná místní komunikace pod mostem, chod-
ník na místní komunikaci, příjezd k nemovitostem 
bude zajištěn od ulice Tavičské. 

Ve druhé fázi bude zavřen jízdní pás od Poruby 
i souběžná místní komunikace pod mostem kolem 
Domova Magnolie. Chodník na místní komunikaci, 
jakož i příjezd k nemovitostem, bude zajištěn rov-
něž od ulice Tavičské.

V praxi to  bude znamenat, že se po polovině led-
na dají očekávat kolony nejen na Rudné, ale i na 
objízdných trasách. Ty povedou i v blízkosti centra 
Ostravy.

Jedna objízdná trasa vede po ulicích Místecká 
a Mariánskohorská zpět na I/11 po Rudné, druhá 
je plánována po ulici Bohumínské, přes D1 až po 
mimoúrovňovou křižovatku D1 s Rudnou. Doprav-
ní zatížení ostravských ulic se dá čekat opravdu 
výrazné, po Rudné totiž denně projede téměř    
35 tisíc vozidel.

Navrhovaná doba opravy se blíží dvěma rokům. 
Celkové náklady stavebních prací jsou vyčísleny na 
přibližně 239 milionů Kč bez DPH. Zhotovitelem je 
firma IDS Olomouc.                                  -jp-, Foto: -gl-

Zdroj: ŘSD  ČR, Správa Ostrava

Nezaměstnanost ve Vítkovicích 
je dlouhodobě nejvyšší v celé ČR

Vedení vítkovické radni-
ce jednalo 15. prosince se 
zástupci Úřadu práce ČR 
v  Ostravě.  Předmětem dis-
kuse byla problematika nej-
vyšší míry nezaměstnanosti 
ve Vítkovicích v  rámci celé 
České republiky. Diskutovalo 
se o možnostech úřadu prá-
ce, jak tento negativní trend 
zmírnit. 

„Od společné spolupráce si 
slibujeme, že úřad práce nám 
pomůže definovat středně-

OPRAVU MOSTU U VÍTKOVICKÉHO 
STADIONU PROVÁZEJÍ OBJÍŽĎKY

dobá opatření v oblasti ak-
tivní politiky zaměstnanosti, 
které budou součástí připra-
vované vítkovické strategie 
pro sociální začleňování na 

pět let,“ informuje staros-
ta Richard Čermák. „Z  dat 
o situaci nezaměstnaných 
v našem obvodu vyplývá, že 
většinu tvoří osoby s nízkou 
úrovní dosaženého vzdělání. 
Je nám jasné, že řešením je 
motivovat mládež, aby po-
kračovala ve studiu na střed-
ních školách. Řešením je také 
komplexní podpora politiky 
zaměstnanosti, která spočívá 
v  tvorbě pracovních příleži-
tostí a v poskytování vysoce 

kvalitních sociálních služeb. 
Máme dlouhodobě názor, 
že pracovat se musí vyplatit 
více než nepracovat. V příš-
tím roce kromě jiného plánu-
jeme s  řadou potenciálních 
zaměstnavatelů, kteří budou 
realizovat své podnikatelské 
záměry ve Vítkovicích, jed-
nat s  jediným cílem: Chce-
me vyvracet mýtus o Vítko-
vicích, že je územím, kde se 
koncentrují nepřizpůsobivé 
osoby,“ uzavírá.                  -tr-



Pozor! Pořádání akcí se 
řídí epidemiologickou situ-
ací, sledujte prosím webo-
vé stránky knihovny www.
kmo.cz, nebo se informuj-
te e-mailem či telefonicky 
přímo v knihovně. Děkuje-
me za pochopení.

AKCE PRO DOSPĚLÉ

Výstava obrazů Romana 
Šimka. 

Do 23. ledna | během půj-
čování

Čtenářský klub
Posezení nad knižními 

tipy pro dospělé čtenáře.
27. ledna | od 13 do 14 

AKCE PRO DĚTI
BOOKovka
Srdečně zveme děti do 

našeho tradičního knihov-
nického klubu; soutěže, vý-
tvarné dílny, povídání, hry.

Každé úterý v měsíci |  od 
14 do 15 hodin

SOVIČKY:  Ve sněhu
Zimní povídání, čtení, 

hraní v klubu pro děti a je-
jich rodiče

28. ledna | od 10 do 11 ho-
din

Leden 2022 VÍTKOVICKÁ KNIHOVNA
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PROGRAM AKCÍ

Na začátek bychom vám 
chtěli popřát vše dobré do 
nového roku 2022. Rok 2021 
je za námi, bylo to opět ob-
dobí, které přineslo plno 
zvratů a náročných životních 
situací, s nimiž jsme se všich-
ni museli popasovat. Také to 
byl rok, který se pro knihov-

nu nesl ve znamení oslav 
stoletého výročí jejího vzni-
ku. Nyní však plni očekávání 
vstupujeme do roku nového, 
roku 2022. Přejeme vám, aby 
byl ve znamení spokojenosti, 
pohody, zdraví a se spoustou 
krásných chvil strávených 
s vašimi nejbližšími. Budeme 

rádi, když vám tyto chvíle 
zpříjemní i dobrá kniha z naší 
vítkovické knihovny.

Virtuální univerzita ve vít-
kovické knihovně. Chtěli by-
chom informovat naše stu-
denty, že od února startuje 
další kurz v rámci Virtuální 
univerzity 3. věku. Virtuální 
univerzita 3. věku je určena 
všem seniorům, důchodcům 
starobním (s nárokem na sta-
robní důchod nebo v před-
časném starobním důchodu) 
i invalidním důchodcům. Při-
hlásit se je možné na první 
přednášce. Studenti se se-
tkávají v prostorách knihov-
ny, zhlédnou aktuální před-
nášku a společně řeší výuko-
vé testy. Pokud máte chuť 
se něco nového dozvědět  
a navázat nová přátelství, 
jste srdečně vítáni.

Čtenářský klub v  knihov-
ně. Po odmlce způsobené 
pandemií a s  ní spojenými 
opatřeními se do vítkovic-
ké knihovny vrací čtenářský 
klub. První setkání se usku-
teční poslední lednový čtvr-
tek od 13 hodin. Přijďte si 
společně povídat a předat  
si knižní tipy. Představíme si 
literaturu, která nás v posled-
ní době zaujala. Těšíme se na 
vás!

Děti se mohou tradičně tě-
šit každé úterý v  měsíci na 
svůj klub Bookovka, který 
jim nabídne spoustu zábavy 
v podobě povídání, tvoření, 
her a soutěží. I naši nejmen-
ší se mohou těšit na své tra-
diční setkání, a to poslední 
lednový pátek dopoledne  
v klubu Sovičky. Tentokrát se 
společně s  paní knihovnicí 
vypravíte do sněhu.

Šampióni mezi lovci. V pro-
sinci byla v  předvánočním 
čase vyhlášena celoroční 
knihovnická soutěž Lovci pe-
rel. Jedná se o zábavnou hru, 
která motivuje malé čtenáře 
ke čtení, objevování příbě-
hů a prožívání dobrodruž-
ství. Učí je porozumět textu  
a dozvědět se spoustu zají-
mavostí. Jednotliví lovci sbí-
rají za přečtené knihy perlič-
ky a ti nejpilnější jsou navíc 
kromě samotných čtenář-
ských zážitků odměněni také 
věcnými cenami. V  lednu 
startuje nový ročník, zveme 
všechny malé čtenáře, aby 
se do soutěže zapojili. Více 
informací o projektu se do-
zvíte v knihovně.

Přejeme vám krásné ledno-
vé dny, pohodový vstup do 
nového roku a těšíme se na 
setkání v knihovně.

Vaše knihovna

Milí návštěvníci a čtenáři knihovny,
chtěli bychom vám popřát krásné zimní dny  

a podělit se s  vámi o to, co všechno pro vás 
knihovna připravila v lednu.
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Strážníci i nadále pomáhají osamě-
le žijícím seniorům starším 60 let bez 
přístupu k internetu s registrací k očko-
vání vakcínou proti nemoci covid-19. 
Zájemci o registraci, kteří si ji nemo-
hou zajistit sami, se mohou obracet na 
bezplatnou telefonní linku městské poli-
cie 800 199 922.

Strážníci pomáhají seniorům 
s registrací na očkování

Že se stará sedačka 
a ostatní nepotřebné věci 
neodkládají ke kontejnerům 
na domovní odpad, zřejmě 
zapomněli muž se ženou, 
kteří se ve   Vítkovicích roz-
hodli zbavit staré sedačky 
a dalších věcí jejich složením 
ke kontejnerům s domovním 
odpadem.

V  pondělí 13. prosince 
krátce před polednem za-
znamenal strážník obsluhu-
jící kamerový systém v ulici 
Erbenově dvojici, která z jed-
noho z domů vynášela sta-
rou sedačku a textilní pytel 
s dalším odpadem. Obojí pak 
složila u nedalekého kontej-
neru na domovní odpad.

Na místo byla vyslána hlíd-

Listopad byl pro ostravské strážní-
ky měsícem zaměřeným na kontrolu 
dodržování veřejného pořádku, sběr 
použitých injekčních stříkaček a jehel. 
Předmětem zájmů se rovněž staly oso-
by, které jsou v hledáčku Policie České 
republiky.

Porušení zákona strážníci zjistili ve 
více než 1 500 případech, jehel sesbíra-
li celkem 472 a Policii České republiky 
pak předali 19 osob v pátrání.  

Mezi nejčastěji zjištěná porušení patři-
la ve 463 případech konzumaci alkoho-
lu na místě, kde je to zakázáno, následo-
vána 297 případy znečišťování veřejné-
ho prostranství.

V  obdobně zaměřených kontrolách 
budou strážníci pokračovat i v dalších 
obdobích.                 Zdroj: mpostrava.cz

Se starou sedačkou si nedělali těžkou hlavu
ka, které se na základě osob-
ní znalosti podařilo ustano-
vit onu dvojici. Jednalo se 
o 28letou ženu a 34letého 
muže. Oba strážníkům potvr-
dili, že sedačku a další odpad 
dali ke kontejnerům skuteč-
ně oni.

Podle jejich sdělení neměli 
možnost odpad odvézt do 
sběrného dvora. Dále hlídce 
přislíbili, že věci z místa od-
straní.

Strážníci celou věc zado-
kumentovali a předali pří-
slušnému správnímu orgánu 
k  projednání, který se bude 
počínáním dvojice zabývat. 
Té pak ve správním říze-
ní hrozí postih až do výše 
50 tisíc korun.

Jehly, osoby v pátrání 
a kontroly ve znamení 
veřejného pořádku
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V listopadu se v Kladně ko-
nalo mistrovství ČR v zápase 
ve volném stylu ve věkové 
kategorii žáků, žákyň, juniorů 
a juniorek, kde vítkovičtí zís-
kali v konkurenci 104 zápas-
níků šest medaili!

Mezi žáky ve váze 52 kg 
vybojoval Titul Daniel Gu-
rbovič. Druhé zlato, tento-
krát mezi juniory ve váze do 

Kulečníkový turnaj

Skvělá atmosféra, perfektní výkony a tři vítězná místa pro-
sincového kulečníkového turnaje organizovaného komisí pro 
sport a volný čas.
1. místo:   Toni        2. místo:  Olin        3. místo:  Pavel

MISTŘI REPUBLIKY!
74 kg, si odvezl Petr Gryge-
rek. Druhá místa v  juniore-
chobsadili Ondřej Kudla a 
Daniel Drnovský. Třetí místa 
přidali Karel Dorňák (mezi 
juniory) a Lukáš Brandl (mezi 
žáky). 

Roman Piskoř
TJ Sokol Vítkovice, 
oddíl zápasu
www.zapas-vitkovice.cz

Foto: Jaroslav Kopec
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Do Vítkovic přišel Ježíšek…
Vánoce… Každoročně se opakují, přesto neztrácejí své kouzlo. To kromě jiného spočívá i v ra-

dosti z dárků nalezených pod vánočním stromečkem. 
Už od poloviny prosince mohly děti vkládat své dopisy Ježíškovi do pestrobarevné 

schránky umístěné u vchodu do vítkovické radnice. Ježíšek pak z  velkého množství obá-
lek vybral tři nejhezčí a nejzajímavější dopisy a jejich malé autory odměnil. Dárky byly dě-
tem předány těsně před Štědrým dnem u stromečku uvnitř radnice. Radost neznala  
mezí!                                                                                                                                              -gl- 

Komentovaná vycházka 
vítkovickým hřbitovem, která 
se bude  konat 22. ledna od 
14 hodin, představí minulost 
všech vítkovických pohře-
bišť. 

Hlavní pozornost však 
bude věnována současnému 
hřbitovu v Závodní ulici. Bě-
hem vycházky vás průvodce 
Petr Lexa Přendík seznámí 
s minulostí hřbitova, nejvý-
raznějšími hroby, památní-
ky obětem světových válek  
a hladových bouří, dále s kří-
ži i s významnými osobnost-
mi, které na hřbitově sní svůj 
věčný sen. Součástí akce je 
také ukázka dobových sním-
ků. Sraz u hlavní hřbitovní 
brány v Závodní ulici, délka 
prohlídky je přibližně 60 mi-
nut. Vstup je zdarma a bez 
předchozí rezervace.                                  

Petr Lexa Přendík, 
Ostravské pěšiny

Komentovaná vycházka 
vítkovickým hřbitovem

Foto: Tereza Rašíková


